

ŠTO JE PRAVA ISTINA O BOŽJOJ LJUBAVI?

Božja ljubav je tajna. Od stvorenih bića nitko osim ljudi nije predviđen upoznati Božju ljubav.

Ljudi koji odgovore na Božju ljubav bivaju istrgnuti iz tame Očevom rukom.

Biti spašen znači biti premješten u kraljevstvo Sina, odnosno kraljevstvo Očeve ljubavi prema Sinu (Kol 1,13).

Bog je svu svoju ljubav usmjerio samo prema jednom objektu – misterioznom biću – svome Sinu Isusu Kristu. Otac je sve stvorio po svome Sinu, kroz Sina i za Sina (Kol 1,15.16).

Odvojeno od Sina nemoguće je biti dionikom Očeve ljubavi. Otac daje svoju ljubav samo ljudima koji ljube Sina (Iv 14,21).

Kada Očeva ljubav ispuni čovjeka, čovjek vjeruje u Sina i tu vjeru očituje:

- vršeći Sinove zapovijedi (Iv 14,15)
- čuvajući Sinove riječi (Iv 15,7-10)
- umirući sebi, a živeći za Sina (Gal 2,20)
- ljubeći Sinovu braću i sestre do smrti (Iv 13,34-35)

Ljubav Božja teče samo na relaciji Otac – Sin - Otac. Vječni život svih bića je u Sinu, odnosno Sin je život svim ljudima (Iv 14:6). Ne imati Sina znači prebivati u smrti (1 Iv 5:12).

Adam je pralik Sina. Stvoren je s Evom da se Sinu – Riječi omogući utjelovljenje. Sin ljubi Adama i želi ga u sebi (unutar svog nestvorenog Života) i uz sebe. Stoga je Otac predvidio da u Sinu ima još mnoge sinove (muškarce i žene), Adama i njegove potomke (Heb 2,10), da Sin svojim Duhom, koji u Njega ulazi od Oca bez mjere, ispuni svoju braću i sestre. Otac svu svoju ljubav daje Sinu, a Očeva ljubav kroz Sina teče samo u ljudsko biće koje ljubi Sina (Iv 14,23; Iv 16,27).

Biti istinski ispunjen Svetim Duhom znači biti ispunjen ljubavlju Božjom (Rim 5,5). Kada je Sveti Duh ispunio apostole i prve učenike reakcija je bila ta da su živjeli i umrli za Sina. Sin je postao njihovo danas, njihovo sutra, njihova vječnost. Sin je postao njihov sam život.

U modernom se svijetu često govori da je ljubav Božja bezuvjetna. Ljubav Božja nadilazi sve ljudske misli i znanje (Ef 3,19), izgrađuje (1 Kor 8,1), oslobađa od straha (1 Iv 4,18), očituje samog Boga (1 Iv 4,7-10) i čini još mnogo toga, ali ona nije bezuvjetna. Ljubav je Božja samo (uvjetno) u Sinu. Nitko nas ne može rastaviti od ljubavi Božje koja je u Sinu Isusu Kristu!!! (Rim 8,38-39)

Tko ljubi Sina njega/nju ljubi Otac, tko ljubi Sina u sebi nosi Sinovu ljubav prema Ocu i Očevom Imenu koje je Sin ponosno nosio, objavio, živio i umro za to ime, te ustajući od mrtvih trijumfalno proslavio Očevo ime koje je Otac dao svome Sinu, a to je ime I S U S !!!

Iz ljubavi prema Ocu Sin je do točke smrti proslavljao Oca vršeći Očevu volju u areni patnji. Takvu ljubav prema Ocu imaju ljudi koji su spoznali tajnovitu ljubav Božju, predali joj se i nastavljaju joj se predavali jer:

Čemu bi se drugom mogli predati kada jednom upoznaju ljubav Božju za koju su predviđeni da je spoznaju?

Neka ljubav Božja obilno prebiva u svima vama.

Oliver Buljat